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Borsos József, Debrecen egykori műszaki ta-

nácsosa születésének 150. évfordulója előtt 

tisztelgett ebben az évben az idén negyedik al-

kalommal megrendezett Örökségünk Debre-

cen helytörténeti konferencia. 

A szakmai tanácskozáson három szekcióban – 

helytörténeti, hadtörténeti, építészeti – mutat-

ták be legújabb kutatási eredményeiket az elő-

adók, ismertetve – többek között – Szent-

pálegyháza templomának múltba veszett törté-

netét, az 1840-es évek helyi sajtójában megje-

lent városképi adatokat, 20. századi színház-

történeti dokumentumokat, emellett az érdek-

lődők betekintést nyerhettek az önkormányzat 

2025-ös Épített Örökség Felújítási Programjá-

nak részleteibe is. 

A tudományos tanácskozás külön feje-

zetet szentelt Borsos József munkásságának. A „Debrecen egykori városi főmér-

nökének emlékezete” című program keretében előadás hangzott el a 112 éves Bor-

sos-villa és más, az egykori műszaki tanácsos által tervezett, Debrecenben talál-

ható épületeinek védelméről, illetve tovább éléséről, kitekintést nyújtva egyben 

munkásságának a cívisvároson túlnyúló értékeire is. 

A Kulturális Örökség Napjai alkalmából 2025. szeptember 19-én a Debre-

ceni Református Egyetemi Templomban rendezett helytörténeti konferencia ke-

retében adták át az az Év Cívis Háza elismerést, amelyet a város közgyűlése 2023 

májusában hagyományteremtő szándékkal hívott életre azzal a céllal, hogy díjaz-

zák a cívis építészeti örökség megőrzésében élen járókat. A díjat ebben az évben 

a Hatvan utca 37. és a Varga utca 3. szám alatti ingatlanok nyerték el, valamint 

elismerő oklevelet vehetett át a Bethlen utca 4., és a Kétmalom utca 6. számú 

házak tulajdonosa is. 
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A programsorozathoz csatlakozva szeptember 18-án „Rejtett Debrecen” 

címmel a Déri Múzeumban a jelenlegi régészeti feltárások eddig még be nem mu-

tatott leleteit ismerhette meg a közönség. 

 

 


